



“五四”的张扬 与精神，他们彰显着

20名青年获首届合肥青年“五四奖章”

记者 王玉 沈娟娟 李皖婷

今年是中国共青团建团90周年，五四运动93周年。90年的风雨历程，见证了中国青年运动的历史，共青团、青联和学联组织带领了一代又一代中国优秀青年和青年学生。

对历史最好的纪念，就是能传承革命光荣传统。昨日上午，刘玮玮、李峰、张霞(女)、夏宁、禹卿、孙强、吴雄飞、夏重梁、王木水、宣沫、张燕(女)、井梅生、金乃庆、楼军辉、闫大海、张永安、董震、蒋智谋、雷鸣、王成满等20名同志获首届“合肥五四青年奖章”称号。

据悉，此次受表彰的20位同志，是各条战线上涌现出的优秀青年代表。未来，他们将更好地担负起建设美好安徽的时代重任，在新的历史征程中，谱写新的青春篇章。

闫大海： 守好合肥东南的生命线

人物名片：

男，汉族，1976年出生，中共党员，大学学历，合肥供水集团包河区供水所管网抢修滨湖班班长。

“您好，我正在用户家里测水压，稍等一下。”昨日，当记者拨通闫大海的电话时，他仍然忙碌在一线，这已是他工作的第7个年头。

金寨路高架、徽州大道、太湖路、宿松路……这些合肥主次干道上的供水管网，闫大海都曾动过“手术”，用闫大海的话说，滨湖新区入住率逐年提高，特别是滨湖大建设的开展，“很多都是主水管网，可以算得上是东南边的生命线。”

让闫大海印象最深的一次，曾经为了一条道路的供水管网抢修，他整整三天两夜没休息，吃饭在工地解决，连孩子都没时间带。

闫大海告诉记者，平时5点半就能下班，但对于他们来说，一天要跑50~60户，不分节假日，24小时值班，一个电话，他们就得上班，“不论是白天黑夜，也不管是酷暑严寒，只要有管网停水施工、抢修，我们就得第一时间赶到现场。”

李峰： 有责任就有干不完的事

人物名片：

男，汉族，1973年出生，中共党员，大学学历，合肥市公安局交警支队蜀山大队三中队中队长。

处理交通违法行为3万多起，调解交通事故纠纷1万余件，参加重大交通安全安保300多次，十几年内无一起有效投诉和执法过错，记者对李峰的了解，从这一组数据开始。

他1996年开始当交警，一直在一线守路面，说起自己工作的那些事，李峰的话匣子一下子打开了。长江西路和潜山路交口容易堵，潜山路沿线的车流量也不小……这些堵点和乱点，李峰如数家珍，“乱点治理稍一好转，又会有新堵点出现，反复性较强。”

每天工作11个小时，有时甚至要战斗在灰土满天的施工现场，不过，最让李峰喊苦的不是体力上的累，而是违法违规市民对自己的不理解和不信任。

但经历得多了，自然会在思考的状态下工作，“只要有责任心就会有干不完的事。”

吴雄飞： 甘当安全用气的志愿者

人物名片：

男，汉族，1978年出生，中共党员，合肥燃气集团管线运行公司蜀山区服务所维修二班班长。

他是一名退伍战士，从医疗“转战”户内管道维修；他是全国首届诚实守信道德模范徐辉的“爱徒”；他是不少燃气用户口中的“邻家小弟”……吴雄飞是燃气管道的“抢修员”，更做起了志愿者。

2007年吴雄飞进入燃气集团，靠着师傅“传帮带”，一点一滴积累起专业知识。很多情况下，他不能按时下班，“如果市民的户内管道没修好，下班就要推迟1小时或者2、3小时，加班很常见。”

近三年，他累计参加“徐辉假日服务小分队”等志愿服务300余次，为1000多名用户进行安全检查，上门服务空巢老人105次，“周末和节假日，组织的活动很多，比如燃气进社区、冬季燃气进万家等，用专业知识为市民服务，在自己的工作岗位上做些力所能及的事。”

夏重梁： 给大众送去欢乐的笑匠

人物名片：

男，汉族，1982年出生，中共党员，大专学历，合肥演艺公司曲艺团副团长。

2007年10月底，夏重梁正式拜著名相声表演艺术家李金斗先生为师，主攻相声专业，以及快板、小品表演。擅长贯口，表演风格憨厚朴实，可爱中带有幽默，风趣中又不乏正面向上的感觉。他说：“我是个给大众送欢乐的笑匠。”

团里连续六年的走向文明进社区50场巡演，以及连续三年的送平安进社区30场巡演，夏重梁都是主力军，在演出中不怕苦，不怕累，有时一场演出要担当三个节目的任务，都能认真完成。

2011年8月份，夏重梁随合肥市文联文化交流团赴韩国原州进行文化交流，期间表演的对口快板《绕口令》受到韩国观众的欢迎，出色完成了任务，受到好评。

夏重梁参演的小品《香烟的烦恼》曾获得中国曲艺最高奖——牡丹奖节目奖，相声《铁面包公》中凭借个人出色的表现，获中国曲艺牡丹奖新人提名奖。这两个奖项，都是合肥市在此类奖项上零的突破。

玲珑公馆“睦邻欢乐行”，畅游韩国济州岛圆满启动

——信地城市广场45-69㎡玲珑公馆五一热销

4月29日，在位于合肥市瑶海区的信地城市广场展示中心内，上演了一场精彩的睦邻欢乐行活动。现场不仅汇聚了前期购买玲珑公馆的300人左右客户到场，更是吸引了众多新客户到访，引爆五一合肥楼市，为“金五月”讨个好彩头。

缤纷初夏，欢乐睦邻行

五一小长假的第一天(4月29日)主题为“缤纷初夏，睦邻欢乐嘉年华暨韩国济州岛旅游抽奖活动”准时开场。自3月份开盘以来，购买玲珑公馆客户已积累至300人，现场不仅抽取10组韩国济州岛旅游客户，还安排了“博彩大PK”、“愤怒的小鸟现实版”、“趣味竞猜答题”以及“限时找茬”等诸多的精彩互动游戏内容，

可爱憨厚的机器猫也来到活动现场助兴。

活动现场的“欢乐竞拍环节”与“韩国游抽奖”一起将活动推向高潮。在主持人的煽动下2名业主开展现场限时“借钱”PK，最终其中一位业主借钱成功，募集到足够的筹码赢得微波炉。

爱情与玲珑公馆的浪漫邂逅

信地城市广场45-69㎡玲珑公馆，70年产权精品住宅，是信地城市广场专为城市精英白领人群打造。首付5000起，日付50元，解决白领刚需人群住房问题。3年宽带薪免费送、3年家政服务全免费、燃气入户，赠送25000元装修基金。降低自住生活成本，大大增加投资价值潜力空间。随着未来地铁1号线的开通，大合肥、大都市生活触手可及

正因为此，很多人将自己的爱情与未来寄托于这里。活动当天，现场内就上演了一出“浪漫满屋”的求婚行动，1名玲珑公馆认购客户借助活动现场的火爆气氛，现场成功求婚，带给全场的感动，收获全场的掌声与祝福。

国际标杆级城市综合体，繁华生活保障

信地置业——16年信地品牌运营实力，作为一座恢弘的合肥国际标杆级城市综合体，不仅要打造精品住宅，更要为合肥城市建设，提升一个区域的影响力做出应有的贡献。信地城市广场110万方大城生活，配套以乐汇步行街、餐饮不夜城、5A级写字楼、高端住宅、家居购物广场(红星美凯龙)、国际购物中心、五星级酒店7大

业态。同时，信地置业商业招商也不断的传来捷报。目前，金满楼餐饮、国美电器、台湾卡通尼儿童乐园、大润发超市、韩国希杰CVG影院、洲际酒店集团旗下高端酒店

品牌等国际知名品牌均已盛大签约。将为合肥市民带来全新休闲享受，引入全新生活方式，合肥东部大商圈正在崛起，未来繁华生活随你定制。

